
１．どんな時に平和を感じますか？

意見数 割合 意見数 割合 順位 意見数 割合 順位 意見数 割合 順位 意見数 割合 順位 意見数 割合 順位

1 普段の日常 5,364 48.1% 1,540 41.8% 1 1,439 55.1% 1 1,959 51.9% 1 39 41.5% 1 387 39.2% 1

2 人とのつながり・相互理解があるとき 3,336 29.9% 1,323 35.9% 2 622 23.8% 2 1,113 29.5% 2 17 18.1% 3 261 26.4% 2

3 戦争・争いがないとき 1,317 11.8% 361 9.8% 3 260 10.0% 3 439 11.6% 3 20 21.3% 2 237 24.0% 3

4 安全なとき 447 4.0% 181 4.9% 4 125 4.8% 4 115 3.0% 4 1 1.1% 8 25 2.5% 5

5 人権等が守られているとき 275 2.5% 117 3.2% 5 95 3.6% 5 38 1.0% 6 5 5.3% 4 20 2.0% 6

6 自然・文化・歴史があるとき 249 2.2% 115 3.1% 6 37 1.4% 6 79 2.1% 5 2 2.1% 6 16 1.6% 7

7 観光できる・観光客がいるとき 106 1.0% 23 0.6% 7 26 1.0% 7 25 0.7% 7 5 5.3% 4 27 2.7% 4

8 貧困がないとき 23 0.2% 14 0.4% 8 3 0.1% 8 4 0.1% 8 2 2.1% 6 0.0%

9 あらたな命に触れたとき 6 0.1% 3 0.1% 9 1 0.0% 9 0.0% 0.0% 2 0.2% 8

10 核兵器がないとき 4 0.0% 3 0.1% 9 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.1% 9

11 武器がないとき 2 0.0% 1 0.0% 11 1 0.0% 9 0.0% 0.0% 0.0%

11 平和への取り組みがあるとき 2 0.0% 0.0% 0.0% 1 0.0% 9 1 1.1% 9 0.0%

その他 20 0.2% 3 0.1% 2 0.1% 1 0.0% 2 2.1% 12 1.2%

合計 11,151 3,684 2,611 3,774 94 988

意　見
順位
（合計）

高山市平和都市宣言に向けた意見募集　集計結果

合計（7,935枚） 小学生（2,608枚） 中学生（1,634枚） 高校生（2,963枚） 各種団体（41枚） 市民（689枚）



２．世界の平和を実現するために、何をしたら良いと思いますか？

意見数 割合 意見数 割合 順位 意見数 割合 順位 意見数 割合 順位 意見数 割合 順位 意見数 割合 順位

1 交流・相互理解・尊重 3,488 35.8% 1,316 40.7% 1 658 31.8% 1 1,195 34.9% 1 34 31.2% 1 285 31.5% 1

2 戦争（争い）をなくす 2,269 23.3% 900 27.8% 2 537 26.0% 2 723 21.1% 2 10 9.2% 4 99 10.9% 4

3 ボランティア・寄付・助け合い 893 9.2% 341 10.5% 3 202 9.8% 3 340 9.9% 3 3 2.8% 10 7 0.8% 15

4 平和の大切さを学ぶ・伝える 444 4.6% 57 1.8% 6 113 5.5% 4 137 4.0% 6 12 11.0% 3 125 13.8% 2

5 戦争を学ぶ・伝える 348 3.6% 23 0.7% 13 107 5.2% 6 94 2.7% 9 19 17.4% 2 105 11.6% 3

6 核兵器廃絶等 331 3.4% 39 1.2% 9 108 5.2% 5 144 4.2% 5 3 2.8% 10 37 4.1% 7

7 武器・軍隊をなくす 315 3.2% 54 1.7% 8 85 4.1% 7 149 4.3% 4 4 3.7% 7 23 2.5% 8

8 自然・文化の保護 299 3.1% 171 5.3% 4 60 2.9% 8 47 1.4% 12 5 4.6% 6 16 1.8% 10

9 安全対策 257 2.6% 161 5.0% 5 55 2.7% 9 40 1.2% 14 0.0% 1 0.1% 19

10 政治参加 208 2.1% 27 0.8% 11 53 2.6% 10 114 3.3% 7 0.0% 14 1.5% 11

11 貧困・経済対策 198 2.0% 30 0.9% 10 23 1.1% 12 95 2.8% 8 4 3.7% 7 46 5.1% 6

12 人権等の尊重 161 1.7% 56 1.7% 7 45 2.2% 11 46 1.3% 13 4 3.7% 7 10 1.1% 13

13 平和に向けて行動する 118 1.2% 8 0.2% 14 2 0.1% 15 50 1.5% 10 7 6.4% 5 51 5.6% 5

14 世界の現状を知る 63 0.6% 0.0% 0.0% 49 1.4% 11 2 1.8% 12 12 1.3% 12

15 交流・相互理解（観光） 52 0.5% 27 0.8% 11 9 0.4% 13 6 0.2% 20 0.0% 10 1.1% 13

16 教育の充実 28 0.3% 0.0% 0.0% 8 0.2% 19 0.0% 20 2.2% 9

17 環境美化 25 0.3% 3 0.1% 15 0.0% 22 0.6% 15 0.0% 0.0%

18 世界平和は困難 22 0.2% 0.0% 7 0.3% 14 15 0.4% 16 0.0% 0.0%

19 武力（抑止力）を持つ 21 0.2% 2 0.1% 17 0.0% 14 0.4% 17 0.0% 5 0.6% 17

20 宗教問題の解決 16 0.2% 0.0% 0.0% 12 0.4% 18 0.0% 4 0.4% 18

21 原発廃絶等 10 0.1% 1 0.0% 18 0.0% 2 0.1% 21 0.0% 7 0.8% 15

22 健康維持 3 0.0% 3 0.1% 15 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

その他 176 1.8% 14 0.4% 5 0.2% 126 3.7% 2 1.8% 29 3.2%

総計 9,745 3,233 2,069 3,428 109 906

市民（689枚）順位
（合計） 意　見

合計（7,935枚） 小学生（2,608枚） 中学生（1,634枚） 高校生（2,963枚） 各種団体（41枚）


